
Žádost o poskytnutí informací podle zákona 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

Žádost ze dne 14. 10. 2014 (doručeno 14. 10. 2014 e-mailem) 

 

Žádám tímto Státní zemědělský intervenční fond, aby mi v souladu se zákonem 

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, poskytl 

informaci týkající se pravidel hospodaření na pozemcích v katastrálním území Častonín. 

Jde mi konkrétně o počet a termíny sečí za kalendářní rok, o informace, z jakých všech 

zdrojů má kontrola možnost ověřit pravdivost uvedených termínů prvních sečí farmářem 

a jaká celková platba za rok 2014 bude poskytnuta na níže uvedené pozemky (každý 

pozemek jednotlivě, ne součet všech dohromady. 

 

Poskytnutí informace v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, v platném znění 

 

Odpověď ze dne 20. 10. 2014 

dne 14. 10. 2014 byla doručena Státnímu zemědělskému intervenčnímu fondu (dále 

Fond) žádost o poskytnutí informace v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o 

svobodném přístupu k informacím, v  platném znění, ve které žádáte o informace, z 

jakých všech zdrojů má kontrola možnost ověřit pravdivost uvedených termínů prvních 

sečí farmářem a jaká celková platba za rok 2014 bude poskytnuta na níže uvedené 

pozemky (každý pozemek jednotlivě, ne součet všech dohromady. 

 

Dle Vaší žádosti o poskytnutí informací v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o 

svobodném přístupu k  informacím Vám sdělujeme, že při kontrolách inspektoři využívají 

dostupné, relevantní doklady. K ověření skutečného termínu seče stačí jen jeden 

dokument, a to např. výkaz práce, vlastní evidence žadatele, karta PB, přehled spotřeby 

PHM atd. 

 

Platby na jednotlivé PB najdete v přiložené tabulce, některé sazby nejsou ještě známy 

(přechodné vnitrostátní podpory), jiné budou kráceny (finanční disciplína u SAPS), u 

jiných plateb není zatím jisté, zda budou v této výši (ekologické zemědělství čisté travní 

porosty), nebo zda nebudou kráceny výskytem zranitelných oblastí (ptačí lokality na 

travních porostech).  Stanovení celkové částky je pouze orientační. 

 

 

 

 

 

 

 

 


